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Questão 1: 
 
Maria possui 3 tias. No aniversario de 
Maria, ela recebeu 2 presentes de 
cada tia. Quantos presentes Maria 
ganhou ao total? 
 
a) 6 
b) 8 
c) 4 
d) 3 
e) 1 
 
Questão 2: 
 
Qual o elemento do conjunto dos 
números naturais que é divisor de 
todos os números? 
 
a)2 
b)0 
c)1 
d)6 
e)10 
 
Questão 3: 
 
Qual é o menor primo com dois 
algarismos? 
 
a)12 
b)11 
c)17 
d)18 
e)15 
 

Questão 4: 
 
Os números primos entre 10 e 20 , 
são: 
 
a)11,13,14 e 15 
b)11,13,17 e 19 
c)10,13,17 e 19 
d)19,18,17 e 16 
e)11,12,13 e 20 
 
Questão 5: 
 
Seja o quadrado abaixo em que cada 
lado mede 3cm.Quantos quadradinhos 
de 1cm²cabem no quadrado? 

                     

   

   

a)6 
b)4 
c)8 
d)9 
e)10 

 
 
Questão 6: 
 
Qual o valor de 3³ (3 elevado ao 
cubo)? 
 
a)27 
b)9 
c)12 
d)16 
e)18 
 
Questão 7: 
 
A sequencia de divisores de quinze 
são: 
 
a)1,3,5 e 15 
b)2,4,6 e 15 
c)1,3,4 e 15 
d)0,1,3,e 5 
e)0,1,2 e 15 
 
Questão 8: 
 
Na potenciação sempre que a base for 
um,a potência sera igual a ? 
 
a)10 
b)0 
c)1 
d)expoente natural; 
e)N.D.A 
 
Questão 9: 

 
Todo numero natural elevado a um é 
igual a: 
 
a)0 
b)ele mesmo 
c)1 
d)10 
e)N.D.A 
 
Questão 10: 
 
O mmc de 120 e 80 é: 
a)180 
b)242 
c)120 
d)240 
e)0 
 
Questão 11: 
 
Um conjunto possui 18 elementos, 
quantas são as possibilidades 
existentes para dividir esse conjunto 
em grupos iguais de elementos? 

 
a)6 
b)5 
c)4 
d)3 
e)8 
 
Questão 12: 
 
O numero cuja fatoração completa é 
igual a 2.3.5 é divisível pelo numero 
abaixo, exceto: 
 
a)2 
b)6 
c)15 
d)18 
e)0 
 
Questão 13: 
 
O mdc e mmc dos números 3, 27 e 54 
são, respectivamente: 
 
a)13 e 54 
b)13 e 27 
c)27 e 54 
d)54 e 3 
e)0 e 3 
 
Questão 14: 
 
O mdc e mmc dos números 13, 39 e 
54 são, respectivamente: 
 
a)13 e 52 

b)39 e 52 
c)52 e 13 
d)39 e 13 
e)29 e 13 
 
Questão 15: 
 
O mdc ( 18,54,72) é igual a: 
 
a)18 
b)9 
c)3 
d)2 
e)0 
 
Questão 16: 
 
O mmc (18,54,72) é igual a: 
a)18 
b)54 
c)72 
d)144 
e)N.D.A 
 
Questão 17: 
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COLÉGIO MARQUES RODRIGUES – O Colégio que mais cresce em seu bairro! 
 
CLUBE AZUL- Um Clube de vantagens para você!Seja um! 

O que é um numero primo? 

 
a) Aquele que não possui divisores 
b) Aquele que é divisível por zero 
c) Aquele que é divisível por todos os 
números 
d) N.D.A 
e) É um numero que é divisível por 
um e por ele mesmo; 
 
Questão 18: 
 É divisível por 2,3 e 5 
simultaneamente o numero? 
 
a)2,3 e 5 
b)520 
c)230 
d)510 
e)532 
 
Questão 19: 
 
Os múltiplos de 9 são? 
 
a) 9,18,27,36,45 e 44 
b) 0,9,22,33,37 e 81 
c) 0,7,6,5,4,3 e 2 
d) 0, 9, 7,81,271 e 42 
e)1,9,18,27,36,45 e 54; 
 
Questão 20: 
 
O que significa a sigla MMC? 
 
a) máximo divisor comum; 
b) máximo mínimo comum; 
c) N.D.A; 
d) mínimo máximo comum; 
e) mínimo múltiplo comum; 
 
Questão 21: 
 
Todo número par é divisível por: 
 
a)3 
b)22 

c)7 
d)9 
e)2  
 
Questão 22:  
 
O que significa a sigla MDC? 
 
a) Maximo divisibilidade comum 
b) Mínimo divisor comum 
c) Maximo divisor comum 
d) Minimo múltiplo comum 
e) N.D.A 
 
Questão 23: 
 
O número 1234 é divisível por: 
 
a) 3 
b) 4 
c) 6 
d) 2 
e) 5 
 
Questão 24: 
 
Os múltiplos de 2 são: 
 
a) 0,2,3,5 e 32 
b) 2,4,6,8 e 10 
c) 3,0,5,6 e 11 

d) 9,90,23,24 e 3 

 
Questão 25: 
 
10000 é divisível por 10? 
 
a) sim 
b) não 
c) sim e contém resto 
d) não e contém resto 
e) N.D.A 
 


